



文艺演出接地气 端午之夜嗨翻天

本报讯(记者 付莉荣 摄影报道)看文艺演出,过端午佳节。6月22日晚,“欢乐一夏·醉淮南”2023年大地欢歌淮南市民文化惠民文艺演出在1952文化街区欢乐大舞台举行,为市民送上了一份节日文化大餐。

文艺演出在歌舞《我们的新时代》中开场,紧接着,歌曲《梦圆中国》、女声独唱《中国大地上》、乐器演奏《盛世长歌》、广场舞《山河美》、歌舞《永远跟党走》等陆续登场,讴歌伟大新时代,抒发爱党爱国之情,让台下观众无比动容。少儿舞蹈《燕无歇》活力四射,舞蹈《扇舞芳

菲》展现“东方芭蕾”花鼓灯的独特魅力,乐器演奏《樱桃树下》,旋律轻松欢快。精彩节目一个接着一个,赢得台下掌声雷动。

据悉,“欢乐一夏·醉淮南”2023年大地欢歌淮南市民文化惠民文艺演出由市文化和旅游局主办,淮南艺术剧院、市旅游发展有限公司承办,从6月持续至9月,围绕中国传统节日等时间节点开展文艺演出进商业综合体(街区)、进基层、进乡村活动,安排富有时代气息、接地气、群众喜闻乐见的文艺节目,让市民度过一个欢乐的夏季。

迎“七一” “棋”乐无穷

本报讯(记者 冉韬)在中国共产党成立102周年来临之际,市棋牌协会党支部举办一场“庆七一·永远跟党走”党员象棋比赛,该活动得到广大党员同志的积极响应和参与。

“车坚马肥炮冲突,壁拥土象辕列卒。”6月23日,在淮南市棋牌协会基地,许多党员象棋爱好者齐聚一堂,在此以棋会友,切磋交流。比赛采用国家体育总局最新规则,选手们两两对弈,或屏息凝神、或泰然自若、或眉头紧锁、或举棋微笑,盘算着下一步的棋招,方寸棋盘仿佛无声的“战场”,比拼双方来往交锋、排兵布阵、斗智斗勇,方格之间斗出“棋”乐无穷。比赛现场静中有动、动中有静、竞争激烈、精彩纷呈。

经过五轮角逐,田家庵区选手鲍广忠首轮获胜后愈战愈勇、以五轮不败战绩摘得桂冠。另一名老党员赵道启凭借深厚的中残局功底,虽然稳扎稳打,但是最后分数略低,只能屈居亚军;大通区青年选手崔成成获得第三名;号称“寿县棋王”赵辉发挥中规中矩,名列第四;选手钱楚德、陆道宝分列五、六名。

本次比赛既加强了党员同志之间的交流,又展现了广大党员同志的精神风貌,对推动市棋牌协会各项活动高质量发展起到推波助澜的作用。



博物馆里过端午 传统文化“面对面”

本报讯(记者 付莉荣 摄影报道)近日,由市文明办、市文旅局主办,市教体局、团市委、市妇联、市关工委协办的“博物馆里来过节”2023年淮南市“我们的节日·端午”活动在市博物馆隆重举行,丰富多彩的传统活动营造了浓浓的节日氛围。

现场亲子互动中,大家一起进行画额、手工制作香囊、撞蛋等传统习俗,共同体验传统文化的魅力。赛诗会上,田家庵区第十八小学学生深情诵读中华历代经典爱国诗篇,激发了青少年的爱国

情怀。我市文物保护领域专家沈汉青以文物讲授“何以端午”,打开端午传统佳节的“前世今生”,为大家送上了一场文化大餐。

端午节与春节、清明节、中秋节并称为中国的四大传统节日,是中国首个人选世界非遗的节日。此次活动以博物馆为阵地,通过对历史文物的介绍和寓教于乐的游戏体验,让孩子们了解端午节的起源和习俗,零距离感受中华传统节日所蕴含的文化魅力,培养和激发少年儿童的爱国情怀。